

2 июня. Бой в районе населенного пункта Кременная. По времени танк Александра должен был вернуться с поля боя, но по рации они сообщили, что задерживаются. Ребята так и не вернулись. Сослуживцы подняли дрон в небо, чтобы отследить ситуацию. Когда услышали крик «Коробочка горит!», сразу поняли, что бригаду уже не спасти.

Экипаж Александра считался одним из самых опасных для врага, за смерть ребят даже обещали награду. Вместе с рядовым Алёхиным в тот последний бой выходили березовчанин Дмитрий Тосков, и Евгений Калиниченко из Алапаевска.

Дмитрий погиб сразу, на него упала башня. Только через сутки наши бойцы смогли подобраться к танку – собрали пепел. Александр и Евгений, хотя и сумели выбраться, и были направлены в госпиталь, выжить не смогли.

Все вспоминают Александра Анатольевича как доброго, отзывчивого человека, который всегда готов был прийти на помощь. Не любил скандалов и ругани, любил мир и спокойствие.

Орденом Мужества Александр Анатольевич награждён... посмертно...

Воинская Доблесть II степени Приказом Командира Войсковой части выдана семье 7 ноября 2023 года.

Тосков Дмитрий **(? - 02.06.2023)**

Дата рождения: ?

Дата смерти: 02.06.2023

Откуда: Свердловская область, г. Берёзовский

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-212092490_4730

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/44719>